

抓盗窃嫌疑犯，顺手逮个网上逃犯

民警火眼金睛 一趨连破两案

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程)近日，咸安公安分局汀泗桥派出所民警蹲守抓获辖区盗窃案嫌疑人时，一眼认出路边的一名网上逃犯。于是，抓盗窃嫌疑人时，顺手擒住“网上逃犯”。

近日，咸安区汀泗桥镇辖区内发生多起入室盗窃案件，群众反映强烈。汀泗桥派出所迅速成立专班，开展侦查工作。通过对多个失窃现场进行研判，办案民警很快通过视频监控锁定了一名盗

窃嫌疑人。

经过3天不间断蹲点守候，3月22日晚上10时许，办案民警在咸宁火车站成功将有多次盗窃前科的嫌疑人黄某(男，29岁，咸安人)抓获。

当民警抓到黄某准备撤离时，突然发现路边有一男子“神似”网上逃犯章某。“我们工作中经常看看网上逃犯长相，因此有印象。”办案民警表示，为避免抓错人，民警还特意拍下男子照片，让派出所值班民警核实，发现路边男子就是

网上逃犯章某。

民警安置好嫌疑人黄某后，现场部署将路边的章某也一举抓获。

经审讯，嫌疑人黄某如实交代其在汀泗桥镇实施入户盗窃的犯罪事实。而章某则被证实实在十好桥派出所辖区盗窃了一辆电动三轮车后，被公安机关网上追逃。

目前，嫌疑人黄某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，网上逃犯章某已移交至办案单位十好桥派出所。

城管接力传承 温暖孤寡老人

春风送暖树新风。3月25日，市城管执法委综合执法一大队组织党员干部前往咸安区马桥镇农村福利院，为孤寡老人理发、修剪指甲，打扫院内卫生，陪伴老人聊天，传递浓浓关爱之情。

据悉，马桥镇农村福利院是市城管一大队敬老服务基地，近年来，该大队坚持前往看望慰问孤寡老人，为老人们送去新鲜蔬菜、鱼肉和水果等，接力传承中华民族尊老、爱老、助老的传统美德。

(记者周阳 通讯员云耀辉)



高度近视能正常运动吗？

本报讯(记者刘念)近日，家住咸安区金桂社区的周女士咨询，高度近视能正常运动吗？

咸宁爱尔眼科医院有关医务人员介绍，不管是度数稳定的单纯性高度近视，还是已经发生病变的病理性高度近视，都要重点关注眼睛的情况，定期复查，防止情况恶化。

另外，在日常生活中，要尽量避免极限运动和高对抗性运动，因为外部撞击、眼压升高等因素可能会对原本就脆弱的眼球造成不小的影响。比如蹦极、跳水、拳击、橄榄球等运动。

慢跑、游泳、瑜伽等非剧烈运动是可以适当进行的。当然，对于一些合并其他特殊眼病的高度近视患者，能否运动以及适宜的运动程度仍然需要遵医嘱执行。

咸宁市第二小学 世界气象日，气象科普进校园

本报讯(通讯员冷思露)今年3月23日是第62个世界气象日，主题是“早预警、早行动：气象水文气候信息，助力防灾减灾”。当天上午9:00，咸安区科学技术协会走进咸宁市第二小学，和二小师生一起，开展“世界气象日”主题教育科普活动。

活动中，咸安区科学技术协会主席黄智首先宣读了《气象防灾减灾，从我做起》倡议书，接着学生代表陈慧同学发言，呼吁我们从小事做起，积极践行低碳环保的生活观念，共同关注我们的生存环境。活动中二小的王晶老师结合图文和视频资料，通过互动问答的形式，向学生们讲解有关气象灾害预警信号种类、等级，以及气象和人们日常生活的关系，为学生们送上了一堂别开生面的气象科普讲座。

讲座结束后，梅冬丽校长作总结致辞，鼓励学生积极探索气象知识，关注气象防灾减灾。随后，学生们在王晶老师的带领下，



兴致勃勃地参观学习“世界气象日”知识展板。活动中，咸安区新时代文明实践科学普及志愿服务队的同志们还向学生发放了气象小常识宣传册，让孩子们充当“小小宣传员”，向自己的家人普及气象科普知识。

此次气象科普进校园活动，使孩子们了解了“世界气象日”相关知识，进一步提升了广大师生防范气象灾害的意识和自救互救能力。参与的学子们纷纷表示，在生活中会从身边的小事做起，爱护地球，保护环境。

咸宁市第六小学 开展社区志愿服务活动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员熊盈盈周晴)为关爱青少年成长，加强未成年人思想道德建设，3月26日下午，咸宁市第六小学20余名党员教师、志愿者走进咸安区北正街社区开展“快乐星期六”主题活动，为社区内孩子们送去了书法、绘画等艺术课程，受到社区孩子和家长们的热烈欢迎。

活动伊始，该校志愿者、老师给孩子们带来了汤圆绘画课，声情并茂地介绍元宵节风俗的来历，纷纷吸引了孩子的注意力。而孩子们在绘画过程中一旦碰到困难，其他的党员志愿者们就纷纷充当指导老师，给孩子们讲解、示范，让不同年龄层次的孩子都收获成功的喜悦。书法活动课上，该校志愿者及老师们给孩子带来了书法用具，孩子们各个手握毛笔，端正姿势，在老师一笔一画的指导下也开始了他们的书法学习之路。

此次活动吸引了不少家长朋友，他们从一开始的旁观，到后来的专注，到最后



的亲身参与，都确确实实被党员教师们的热情所感动。教师和志愿者纷纷表示，以后每周都会准时来到社区给孩子们开展活动，希望通过这种志愿服务活动，为社区的孩子们装上有力的翅膀，让他们能够在今后的学习和生活中自由飞翔。

据悉，咸宁市第六小学坚持定期开展志愿服务活动，经常走进社区献爱心，服务群众亮身份，充分发挥先锋模范作用，努力用实际行动践行“不忘初心，牢记使命”的主题教育，真正做到守初心为人民服务，担使命为教育代言。

市第五小学举办学生心理健康讲座

“情绪与个人的态度是紧密相连的，对同样的一件事，人们会因为所持的人生态度不同而有不同的感受……”3月25日，来自湖科探寻生命奥秘之旅协会的王可老师以“内心平静，笃定前行”为题为市第五小学学生进行心理健康讲座。

本次心理健康讲座，王可老师分“情绪的定义”“情绪调节方式”和“合理发泄情绪”三个方面进行了解读。这次讲座教育，对培养学生健全的人格和良好的个性心理品质，提高学生的心理素质大有益处。

(记者傅辉 通讯员刘陈睿 钱丹)



嘉鱼县烟草专卖局 开展行政执法案卷自查工作

为进一步规范专卖执法行为，提高专卖执法案卷制作质量，近日，嘉鱼县烟草专卖局组织专卖人员、法制人员开展行政执法案卷自查，对行政处罚案卷、行政许可案卷、“三项制度”执行情况等范围开展检查，重点从案卷制作过程中的违法事实、证据收集、法律适用、文书使用和卷宗归档等方面进行详细自查，以边查边改的方式查漏补缺，限时整改，对自查梳理出的问题，认真研究并分析原因，为全面提高



(通讯员骆雪晴)